



**МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ЕКСПЕРТИЗИ СОРТІВ РОСЛИН
УІЕСР**

вул. Генерала Родимцева, 15, Київ, 03041, тел. 044 290 40 45,
e-mail: sops@sops.gov.ua, sops@i.ua, web: sops.gov.ua,
код ЄДРПОУ: 00488332

Н А К А З

«03» лютого 2023 року

Київ

№ 36-02

**Про затвердження Плану засідань
Вченої ради Українського інституту
експертизи сортів рослин на 2023 рік**

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про наукову науково-технічну діяльність» та на виконання протоколу Вченої ради Українського інституту експертизи сортів рослин від 27.01.2023 № 2.

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План засідань Вченої ради Українського інституту експертизи сортів рослин на 2023 рік, що додається.
2. Відділу науково-технічної інформації УІЕСР (Стариченко Є. М.) забезпечити розміщення даного наказу на сайті УІЕСР.
3. Відділу кадрів і діловодства УІЕСР (Шульга І. А.) довести у встановленому порядку наказ до виконавців.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з наукової роботи Присяжнюк Л. М.

Директор

Сергій МЕЛЬНИК

Затверджено:Наказ Українського інституту
експертизи сортів рослин« 03 » *лютого* 2022 р. № 36-00

План засідань

Вченої ради Українського інституту експертизи сортів рослин на 2023 рік

Місяць	Питання	Виконавці
1	2	3
січень	Розгляд та схвалення Плану заходів УІЕСР на 2023 рік	Присяжнок Л. М.
	Розгляд та схвалення Плану роботи УІЕСР на 2023 рік	Присяжнок Л. М.
	Розгляд Звіту про роботу Вченої ради УІЕСР за 2022 рік та Плану засідань Вченої ради УІЕСР на 2023 рік	Трофімова Г. В.
	Розгляд і схвалення плану Ради молодих вчених УІЕСР	Данюк Ю. С.
	Розгляд та схвалення Програми підвищення кваліфікації працівників УІЕСР та його філій	Присяжнок Л. М.
	Розгляд і схвалення Тематичного плану Українського інституту експертизи сортів рослин на 2023 рік	Присяжнок Л. М.
лютий	Розгляд Робочих програм про науково-дослідну роботу структурних підрозділів Українського інституту експертизи сортів рослин на 2023 рік	Керівники структурних підрозділів
	Розгляд Звіту Українського інституту експертизи сортів рослин за 2022 рік	Мельник С. І., Присяжнок Л. М.
березень	Розгляд і схвалення до друку Методичних рекомендацій «Методи молекулярно-генетичного аналізу для оцінки сортів рослин на ВОС та сортової ідентифікації методик з кваліфікаційної експертизи сортів рослин»	Діхтяр І. О.
	Розгляд і схвалення до друку науково-практичного журналу Сортовивчення і охорона прав на сорти рослин «Plant Varieties Studying and Protection» Том 19 (1) 2023	Лешук Н. В.
квітень	Розгляд і схвалення Методики проведення кваліфікаційної експертизи сортів рослин на придатність до поширення в Україні	Костенко Н. П.
	Розгляд і схвалення до друку книги, присвяченої 100-річчю формування національних рослинних сортових ресурсів (історичні нариси).	Лешук Н. В. Марченко Т. М.

1	2	3
червень	Розгляд і схвалення до друку науково-практичного журналу Сортовивчення і охорона прав на сорти рослин «Plant Varieties Studying and Protection» Том 19 (2) 2023	Лещук Н. В.
липень	Розгляд і схвалення методик з кваліфікаційної експертизи (ВОС та ПСП) та інших типів науково-технічної експертизи сортів рослин Розгляд результатів перевірки дотримання агротехнічних та методичних прийомів щодо сортодослідів в пунктах досліджень	Костенко Н. П. Гринів С. М.
вересень	Розгляд і схвалення до друку науково-практичного журналу Сортовивчення і охорона прав на сорти рослин «Plant Varieties Studying and Protection» Том 19 (3) 2023 Розгляд стану проведення фітопатологічних досліджень з кваліфікаційної експертизи на ПСП сортів рослин	Лещук Н. В. Хоменко Т.М.
жовтень	Розгляд і схвалення методик з кваліфікаційної експертизи (ВОС та ПСП) та інших типів науково-технічної експертизи сортів рослин	Костенко Н. П.
листопад	Розгляд та схвалення Методики проведення кваліфікаційної експертизи сортів рослин на придатність до поширення в Україні: Методи визначення показників якості продукції рослинництва	Іваницька А. П., Топчій О. В., Ляшенко С. О.
грудень	Розгляд і схвалення звітів про науково-технічну діяльність структурних підрозділів УІЕСР та ініціативних тематик, які мають державну реєстрацію в УкрНТЕУ Розгляд і схвалення методик з кваліфікаційної експертизи (ВОС та ПСП) та інших типів науково-технічної експертизи сортів рослин	Керівники структурних підрозділів, керівники тематик Костенко Н. П.
	Розгляд і схвалення плану друку науково-технічної продукції УІЕСР на 2024 рік	Марченко Т. М.
	Розгляд і схвалення до друку науково-практичного журналу Сортовивчення і охорона прав на сорти рослин «Plant Varieties Studying and Protection» Том 19 (4) 2023	Лещук Н. В.



Вчений секретар Вченої ради УІЕСР

Ганна ТРОФІМОВА